

ОТЗЫВ научного руководителя

доктора технических наук, профессора, заслуженного работника высшей школы Российской Федерации Моторыгина Юрия Дмитриевича о соискателе Топилкине Павле Сергеевиче, выполнившем диссертацию на тему: «Модели оценки пожарной безопасности электрической сети автомобиля» по специальности 2.10.1. Пожарная безопасность (технические науки) на соискание ученой степени кандидата технических наук

Топилкин Павел Сергеевич в 2012 году окончил ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России» с присвоением квалификации «Специалист» по специальности «Юриспруденция», специализация «Безопасность в чрезвычайных ситуациях». По окончанию учебного заведения продолжил службу в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России» на должности преподавателя кафедры криминалистики и инженерно-технических экспертиз.

В настоящее время – соискатель по специальности 2.10.1. Пожарная безопасность (технические науки) факультета подготовки кадров высшей квалификации ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России», проводил научно-исследовательскую работу на актуальную тему, связанную с пожарами на автомобильном транспорте, а именно исследование электротехнических аварийных режимов работы, возникающих в электросети автомобиля.

Дисциплинирован, исполнителен, отличается настойчивостью в достижении научной цели, большим трудолюбием, разумной инициативой и постоянным стремлением к повышению своей квалификации, добросовестно и критично относился к указаниям научного руководителя, быстро устранил замечания.

При работе над диссертацией проявил себя творческим и вдумчивым исследователем, способным самостоятельно формулировать цель, задачи научной работы. Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного анализировать полученные результаты, а также обрабатывать их с помощью математических методов в рамках решения поставленных задач, умело интерпретировать полученные результаты и делать выводы.

Результаты исследования обсуждались на всероссийских и международных

научно-практических конференциях, они опубликованы в 15 научных изданиях и журналах, в том числе 4 статьи опубликованы в журналах, входящих в перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, получено 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

По своим профессиональным и личностным качествам, а также по значимости, полученных в диссертации научных результатов, считаю, что Топилкин Павел Сергеевич заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.10.1. Пожарная безопасность (технические науки).

Научный руководитель -
профессор кафедры криминалистики и
инженерно-технических экспертиз
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский университет
ГПС МЧС России», доктор технических наук,
профессор, заслуженный работник высшей школы
Российской Федерации

15 августа 2024 г.

Motorogin

Моторыгин Юрий Дмитриевич



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы Министерства
Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации
последствий стихийных бедствий имени Героя Российской Федерации генерала армии Е.Н.
Зиничева»

196105, Россия, Санкт-Петербург, Московский пр., д.149
Тел: 8(911) 912-95-43
эл. почта: fire-risk1@mail.ru